

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

г. Москва

з. 2269

28 ИЮН 1977

ПОРТРЕТЫ ДЕЛЕГАТОВ**ЕЕ СТИХИ —  
МУЗЫКА**

В свои двадцать с небольшим Ира поражает разносторонностью интересов, умением заражать всех вокруг энтузиазмом, хорошим настроением. На улицах Волгограда звучит ее «Песня дружбы», написанная специально к фестивалю. Песня понравилась всем. «А еще, — добавляет она, — я написала текст и мелодию к фестивальному вечеру политической песни. Так сказать, сверх программы, для души».

Музыкой Ирина занимается столько же, сколько помнит себя. Еще девочкой начала писать первые ноты, сочинять стихи. Окончила Центральную музыкальную школу в Москве, затем поступила в консерваторию.

Другой жизни, кроме жизни в музыке, не представляет себе. Призвание? Конечно. Но еще труд, и какой!

Первое место на конкурсе стройотрядовских песен. Помните? «Не грусти» — задушевная, тонкая, очень лиричная. Лучше других сумели оценить песню те, кому она была адресована. Но и те, кто в студенческих стройотрядах никогда не бывал, поют ее с удовольствием. «Новые приключения Незнайки» тоже сопровождаются музыкой Ирины Грибулиной, она сотрудничает с творческим объединением «Экран». Пробует силы в новых жанрах: пишет для театра, сочиняет детский мюзикл «Необычайные приключения обыкновенного мальчика».

В Волгоград она привезла и цикл песен на тексты поэтов, погибших в Великую Отечественную. Эти песни еще не исполнялись, работа над ними продолжается.

— Что ты ждешь от фестиваля? — спросили мы у Ирины.

— Жду встреч с молодыми авторами и исполнителями из ГДР, хочу спеть с ними вместе. Познакомиться, подружиться. Конечно же, появятся новые темы. Постараюсь написать что-нибудь интересное...

Успехов тебе, Ирина!